

**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA INGRESSO NO CURSO DE
BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, EM NÍVEL DE
GRADUAÇÃO, NA MODALIDADE DE
EDUCAÇÃO SUPERIOR A DISTÂNCIA – EAD**

ERRATA

No item 2.2, letra d

Onde se lê:

d) imprimir o boleto bancário necessário a sua inscrição no valor de **R\$ 35,00** (*trinta e cinco reais*), compreendendo a taxa de inscrição e o manual, pagável em qualquer Casa Lotérica da Caixa Econômica Federal.

Leia-se:

d) imprimir o boleto bancário necessário a sua inscrição no valor de **R\$ 60,00** (*sessenta reais*), compreendendo a taxa de inscrição e o manual, pagável em qualquer Casa Lotérica da Caixa Econômica Federal.

Recife, 25 de janeiro de 2010

Comissão Central do Processo Seletivo Público Vestibular EAD 2010